

■ 《公公出宮》前晚收視最高31點，黎耀祥、姜大偉、蕭正楠及曹永廉得知收視成績大感鼓舞！
彭子文 攝



《公公出宮》叫好叫座 吸200萬觀眾

姜大偉聯同「太監三虎」放笑彈



■ 曹永廉第一次與外父姜大偉合作，戲裡戲外均笑料百出。



■ 祥仔看好蕭正楠捱了很多年，終於上位。

採訪：植毅儀、吳文劍／攝影：彭子文／髮型：Nick@HH hair.nail (Harbour City) (蕭正楠)、IvanLee@ @ Headquarters (黎耀祥)

黎明中環海濱搞4D演唱會



■ 黎明

香港文匯報訊 黎明將於4月28日至5月3日黃金周期間於中環海濱活動空間，摩天輪旁邊進行一連6場別開生面的演唱會。今次「黎明 Leon 30th Anniversary Random Love Songs 4D in live 2016」演唱會，高成本搭建全天候恒帳幕主館，全場4,500觀眾進擊式感受4D視、聽、體感效果配合創意科技舞台效果及中環海濱的嘉年華活動的創作概念，帶大家經歷一個不一樣的演唱會體驗。有關詳情亦在其AMusic官方微博及facebook上進行揭盅，除了演唱會地點令人驚喜十足之外，整個演唱會概念亦充滿創意，將嘉年華會與演唱會合二為一，觀眾可憑票在開場前2小時即6時入場盡情享受帳幕主館外周邊的飲食及遊樂設施等。信用卡客戶優先購票將於本月29日開始預定。

收追求者心思禮物 周秀娜認雙方了解中

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 周秀娜、洪永城、鄭欣宜、陳山聰、文凱玲等，前晚於將軍澳電視城錄影由金剛、梁烈唯及許紹雄主持的全新節目《男人食堂》，當晚的節目主題是「最令男人有遐想的女性職業」，周秀娜認為是機械人：「機械人可以任由你操縱、調校，只需要服侍同一個人，滿足到個人的控制慾。」

單身的周秀娜透露剛過去的情人節只與女性朋友食飯慶祝都很開心，不覺得很有心思，因飲了很多湯水。她又自爆收到一份很有心思的禮物，一束很特別的花，很有心思，但暫時大家只是朋友。問到有發展機會？她說：「佢係圈外人，做住朋友先！我個人比較慢、鈍，

需要時間相處，由做朋友開始，了解後才會去發展。」

洪永城煮牛扒冚女友

洪永城透露情人節在家中親自煮牛扒給女友唐詩詠品嚐，問到是否煎心形牛扒？他笑說：「心形牛扒太肉麻，她會嫌我老土，吐出來不肯食，我是煎了正常長方形牛扒。」他又透露送了一本旅遊書給女友，因知道她

將要前往德國拍旅遊節目。說到德國出現難民潮影響治安，問他可擔心女友安全？他表示不擔心：「有攝製隊同行，大可放心。」

至於金剛情人節亦是與女友陳蕊蕊在家煮飯慶祝，他表示送了一件電器用品給女友做禮物。說到當晚的節目主題是「最令男人有遐想的女性職業」，金剛笑稱自己對這方面沒有特別興趣。



■ 周秀娜、洪永城、鄭欣宜、陳山聰、文凱玲等擔任《男人食堂》嘉賓。



■ 單身的周秀娜稱不覺很dry。

薛凱琪難忘新戲咀「女人」

■ 薛凱琪主動咀杜江。



■ 戲中薛凱琪與男扮女裝的杜江擦出愛火花。



香港文匯報訊 薛凱琪 (Fiona) 與內地小生杜江在電影《高跟鞋先生》內合作，雖然 Fiona 拍過無數愛情片種，但今次她與杜江扮演情侶，卻令 Fiona 相當頭痛。Fiona 解釋謂：「戲裡面我畀未婚夫背叛，令我對男人失去信心，後來仲同鍾意女扮男裝嘅李媛發生一段曖昧關係，但另一邊廂杜江因為暗戀我，所以扮女人同我做好姊妹，希望有更多親近我、了解我的機會，其實杜江眼大臉尖，扮女人可以靚過好多真女人，但每次我同佢拍夜場戲，見到佢噏鬚慢慢生出嚟，無論囁場戲原先係幾咁浪漫，都好難忍到笑。」

原來 Fiona 有份向杜江傳授淑女秘技，令杜江比女人更女人。Fiona 說：「鏡頭前，杜江可以好 lady，但鏡頭後，佢會好 man，仲會擎大對腳坐，我同佢講，做淑女，要泊埋對腳坐，要小心走光，舉手投足要斯文，慢慢地杜江鏡頭前鏡頭後都變得好淑女。佢太太霍思燕都有份拍呢部戲，我哋三個埋位開工，感覺大家好似好姊妹。」

提到戲中最難忘場面，Fiona 坦言，絕對是她情不自禁主動吻向女裝打扮的杜江這一幕。「當時我未知杜江係男人，只知呢位好姊妹一直對我好好，有晚同佢提起傷心事，杜江鼓勵我嘅時候，我忍唔住主動錫佢。其實我腦裡面有諗過呢個係男人抑或女人，只知道自己已經愛上呢個人，但呢場戲杜江係男扮女裝，着住裙、揸脣膏，其實拍嘅時候，我感覺有少少怪，亦令我好難忘。」

森美一家日本滑雪 太太惹失蹤驚魂

香港文匯報訊 藝人森美

以「星級有機大使」身份在昨天下午出席「2016全城有机日」活動。提到農曆新年，他坦言與一家人到日本北海道滑雪度歲，更在當地見到很多香港朋友，「在滑雪見到任賢齊，他鄉遇故知，又見到叻哥 (陳百祥)、羅霖，很多人說梁朝偉在世時，但我最後找也級有機大使」。找不到。」

在滑雪期間，森美表示當地的天氣很差，又大霧，以致與太太失散了。他說：「明明是一條路，但見不到她滑下來，我就拿着滑雪板行回半山，見到有人坐着揮手，以為有意外。上到去又見不到人，很詭異。」他透露原來太太跌了去山的另一邊，幸而最後有驚無險，太太也沒有受傷。不過因為這件事之後，森美笑言為保護家人，以後一個人去滑雪，不帶家人去。

鄧養天赴星馬造勢

香港文匯報訊 歌手鄧養天 (Issac)

過年前，趕拍完成新歌《潛意識》的MV，原計劃在過年期間熱播，可惜計算錯誤，內容和畫面因配合歌曲內容設計陰暗沉重，加上有撒土埋葬的場面，不太適合農曆年間電視台播放，所以他會重整旗鼓，在年假後再大力宣傳，希望不會浪費製作人心血。

Issac 計劃 2 月中，聯同 Kolor 和 Fabel 遠赴星馬造勢，巡迴兩地演出宣傳，由於星馬華人社會亦有過年習俗，他汲取了經驗，會把演出氣氛和風格轉變，盡量提供娛樂歡笑，更會考慮唱賀年歌，希望引起歌迷注意。

而 Kolor 樂隊會隨團出發到星馬演出，他們表示今次不論酬金多少，都支持演出，主要是得悉星馬歌迷對廣東歌十分支持，所以他們想到當地與歌迷近距離接觸。Kolor 4 子在年假期間並沒偷懶，而且日日開工，全力製作最新唱片，因為 Kolor 鐵定 8 月在旺角開演唱會。